

Arviz... (Left column text)

UJ KELET PARTONKIVÜLI NAPILAP

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)



Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

Arviz... (Left column text)

Arviz... (Right column text)

ROBBANÁS A MACHPELA-BARLANGNAL

Hat sebesült — Chevron polgármestere: „A merénylő rossz szolgálatot tett...”

A biztonsági hatóságok a robbanás után lezárták a környékből kivezető utakat és erélyes vizsgálatot indítottak a tettesek kézrekerítésére.

Jordánia hadserege elnyomta a terroristák lázadási kísérletét

Teljes kijárási tilalom a jordáni fővárosban — Éjszakai tűzharc folyt egy kommandó-csoport és a karhatalom között

Amman (UPI, Reuter, IFP). — Jordánia fővárosában a tegnapi virradó éjjel utcai harcok játszódtak le a katonaság és a „Győzelem falangja” nevű kommandó-csoport között.

Kiürítették a lefoglalt 15 kelet-jeruzsálemi üzletet

Gyűjtogatási kísérlet három „áruló” arab üzlet ellen — Söcheben folytatódik a kijárási tilalom

Az általános kimenési tilalom tegnap is érvényben volt Söchem városában, amely most már az egyetlen helység Judeában és Somronban, ahol a biztonsági hatóságok napi két óra kivételével teljes kijárási tilalmat tartanak fenn.

Jeruzsálemben tegnap a rendőrség — amely megerősített határrendőrségi alakulatokkal és ejtőernyős csapatok kíséretében szállt ki, — kiürítette azt a 15 kelet-jeruzsálemi üzletet, amelynek lefoglalását a hatóságok a november 2-iki kereskedőstrájk nyomán határozták el.

Szeretett férjem, apánk, nagyapánk, testvérim! BENCZEL TIBOR Brassó — Natanja

HOLNAP 68. 11. 6 az új bélyegek megjelenésének napja

RAMAT-AVIV szálloda bárjában november 6-án, 9 órai kezdettel

A RÁK ELLENI LIGA „Kopogtass az ajtón” AKCIOJANAK VEZETŐSÉGE

MOSKOVITS MIKLÓST Aradról, és testvérét, DUCIT, Eperjes környékéről, keresi

ELKÉRDŐ NYELV ÉS NYELVTUDÁS

TÜZHARC UM SZIDRANAL Katonai tudósítónk jelenti: Tegnapi délután 3 órakor

MA „Kopogtass az ajtón” akció Nyujtson segédkezet a rák elleni küzdelemhez

MOSKOVITS MIKLÓST Aradról, és testvérét, DUCIT, Eperjes környékéről, keresi

ELKÉRDŐ NYELV ÉS NYELVTUDÁS

ELKÉRDŐ NYELV ÉS NYELVTUDÁS



A kairói lapok szerint

Izrael kihasználta Egyiptom radarhálózatának hiányosságait

A náci-múltú Anvár Száádátot nevezték ki a nemzetvédelmi parancsnokává — „Légi-támadás útján rést a Nág Chámádi villanytelep kerítésén” — Egyiptom el akarja gáncsolni Jarring küldetését

Az egyiptomi kormány, Nasser elnöke alatt, rendkívül szigorú ellenőrzést tartott a határon, és több mint száz óra alatt keresztül az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült. Az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

Az egyiptomi milícia szervezőinek és parancsnokainak kinevezett Anvár ezredes ahhoz a katonai kiképzéshez tartozik, amely 1952-ben Farkas elnökötől. Azóta tagja a forradalmi tanácsnak, hűségese kifizerte Nassernek és ennek köszönhetően, hogy a forradalmi katonai junta tagjai közül talán csak ő az

egyedül, aki ma is helyén maradt. Száádát szélsőségesen valóságos és a múltban kapcsolatot tartott fenn a muzulmán testvérek szervezettel, valamint a német-náci körökkel.

A második világháború idején kitérte tett arra, hogy összeköttetésbe lépjen Rommellal. Az egyiptomi lapok azt írják, hogy a szervezés alatt álló nemzetvédelmi akciókban a szervezetekben fog működni, (Folytatás a 7-ik oldalon)

Panasz a Biztonsági Tanácsnál az Éjlát elleni támadás miatt

Az El Fatach kommandószerzők kérik a támadás végrehajtásáért

New York. (Reuter). — Izrael tegnap panaszt nyújtott be a Biztonsági Tanácshoz az Éjlát ellen elkövetett rakétatámadás miatt. József Tekeo, az izraeli UNO-küldöttség vezetője jegyzékét küldött a Biztonsági Tanács elnökének, amelyben megállapítja, hogy a támadás céljait tekintve három polgári személyt megsebesített. A Jordánia október 26-án, tehát egy hét alatt 36 ízben szegte meg a fegyverszünetet — írja jegyzékében Tekeo.

Az izraeli panasz Liu-Csi formozal seleguts, a B. T. novemberi soros elnöke vette át. Kairó. (FP). — Az El Fatach katonai szervezete, az El Aszifá tegnap azzal kezdte, hogy kommandó hajtották végre az Éjlát elleni támadást. Az El Fatach katonai szervezete, az El Aszifá tegnap azzal kezdte, hogy kommandó hajtották végre az Éjlát elleni támadást.

Az ujságokból

Jordániával is hadiállapotban vagyunk

(HAAREC, független polgári napilap). Van különbség Egyiptom és Jordánia között. A Jordán hadseregnek nincs olyan tüzerése, mint az egyiptomiaknak, a Hássemita országgal közös határainak sokkal hosszabbak, mint a Szezi-csatornamenti határ és ezek figyelembevételével a Jordánia képtelen olyan koncentrált tüzet nyitni ránk, mint az egyiptomiak. Mégis állandóan zaklatnak bennünket, veszélyt okozhatnak emberéletben és vagyonban — csaknem mindennap. A keleti fronton Jordánia agyúkat tüzeiben a békés polgári lakosság ezrei élnek.

Három nappal ezelőtt Bét Seánra nyitottak tüzet, két nappal később pedig Éjlát. A terrorizmus továbbra is kihasználja ezt az előnyüket, miközben a Jordánia reguláris hadsereg védelmét élvezik. Az Éjlát elleni támadást az irreguláris alakulatok hajtották végre, bár az Éjlát, hogy Akabában az első gránát robbanása után, elhagyta a lámpákat, azt bizonyítja, hogy a hatóságok voltak a támadók.

Január óta teljes csend volt Éjlát környékén, amit annak tulajdonítanak, hogy Izrael egyértelműen figyelmeztette Huszeint, miszerint nem tűrik el a déli kikötővárosunk elleni támadásokat. A szomszédos Akaba nemkésőbb ki van véve az izraeli agyúkat tüzeinek, sőt talán még Éjlátnál is sebezhetőbb. Keleti határunk csaknem hermetikusan le van zárva a terrorista beszivárgók elől, s bizonyára ez az, ami az ellenséget arra készteti, hogy a határon túlról messzehorodó fegyvereket használjon.

Az Éjlát öbölben

(HAJOM, a Gáchéh lapja). — Az Éjlát ellen intézett támadás két alapvető tényre mutat: 1) Jordániában teljesen felbomlott a fegyelem és a kormány nem ura a helyzetnek. 2) A terrorista csoportok teljesen figyelmen kívül hagyják a polgári lakosság szenvedését, amely támadásai és az ezt követő visszavágás nyomán keletkezik. Ők az okai annak, hogy Jordánia egyes vidékei teljesen lakatlanná váltak. Nem vitás, hogy az Éjlát elleni támadást a helyi hatóságokkal együttműködve hajtották végre, aminek egyik jele Akaba elsötétítése. Vajon az akabai „hósk” azt hiszik, hogy az elsötétítés megemlíti őket az izraeli visszavágástól? Nem gondolnak arra, hogy egyszer talán megkaritjuk nekik ezt a lámpaállást, mint például legutóbb Názsek Chámádában?

A hatnapos háború idején a Chámá minden megerőltetés nélkül elfoglalhatta volna Akabát. Akadtak, akik oszálkoztak, vajon miért nem nyultunk Akabához. Valószínűleg magas-politikai szempontok miatt történt ez, mert nem akartuk Huszeint teljesen elvágni a külvilágtól. Ha a terrorbandák tovább folytatják működésüket, akkor Akabai sorsa megpecsételtődött.

Kairó könnyen melléfoghat

(DAVAR, a Hiszadrat lapja). — Az UNO-központhban gyorsan változik a helyzet. Két héttel ezelőtt mindenki optimistán nyilatkozott Jarring küldetéséről, most pedig mindenki borulást. Elvi szempontból fennáll Jarring küldetésének megvalósulása lehetősége. A helyzet kulcsa természetesen Kairó kezében van. A kérdés most az, vajon Egyiptom milyen mértékben hajlandó végrehajtani a Biztonsági Tanács határozatát, amelynek segítségével igazságos és tartós békét lehet teremteni. Ha Kairó hajlandó erre, akkor rugalmas magatartást kell tanúsítania és minden előfeltevéle megvan Jarring küldetésének sikerének. — A pesszimizmust a Szezi-csatorna partján történtek idézték elő. Az UNO megfigyelők jelentése szerint, az egyiptomiak nyitottak tüzet, viszont úgy az egyiptomi, mint a szovjet delegátus nem akarják tudomásul venni ezt a jelentést és az izraeli megtorlást ezért agressziónak minősítik. Ha komolyan vennénk a BT objektivitását ebben a kérdésben, azt kellene mondanunk, hogy az arab tábor és a rátaik nehéz helyzetben vannak: el kell, hogy tussolják a tények egyrészt, a többi terhes bizonyítékot pedig meg kell, hogy hamisítsák. Erre a feladatra utal az, hogy az egyiptomiak panaszukban legítimán megsejtik a Biztonsági Tanács határozatát, amelynek segítségével igazságos és tartós békét lehet teremteni. Számunkra jelenleg a legfontosabb kérdés, vajon a békés elrendezés legelőbb a tűzbeszüntetési megállapodást hajlandó-e tiszteletben tartani Egyiptom?

A kudarc és a válaszút

(LAMERCHAV, Háikube Hámehchad lapja). — Már évek óta tüntetésekkel, sztrájkokkal és rendbontásokkal „un-neplik” az arab országokban november 2-át, a Balfour-nyilatkozatot napját. Arab szomszédaink az idén erőszakkal tették, hogy ezt a napot az általános lázadás és ellenállás napjává tegyék Júdeában, Somronban és a gázai övezetben. Az uszító propaganda és a szélsőséges elemek magatartása dacára, a mult szombaton területen lévő városok többségében az élet a felszabadított területen lévő városok többségében. Ez elsősorban az izraeli hatóságok és a biztonsági szolgálát sikereiként könyvelhető el. Nemcsak azért, mert elejét vették a sztrájkoknak és tüntetéseknek, hanem azért is, mert mindezt diszkrét módon, csaknem kesztvly kézrel hajtották végre. Elég, ha a felszabadított területen történetek az Ammanban lefolyt véres összecsapással hasonlítjuk össze. Számos tényező játszott közre, hogy a felszabadított területek lakossága, a Balfour-deklaráció napján nem halgatott az uszítókra. Kizárólag a helyi lakosoktól függ, vajon a békés, csendes és zavartalan munkásságot választják, vagy pedig alávetik magukat az uszítóknak és ezzel együtt kiteszik magukat a megtorló intézkedéseknek, amelyeket a hatóságok kénytelenül lesznek velük szembe alkalmazni.

Az angol zsidóság az élen — az Izrael céljait szolgáló gyűjtőakcióban

Az Egyesült Államokban kívül 54 országban folytat tevékenységét a Keren Hajjeszod Izrael érdekében. Az angol zsidóság továbbra is az élen halad — az Egyesült Államok zsidóságát le számoltva — a világ zsidó közösségeinek táborában izrael támogatása terén. Ezt közölte Dr. Jiszráel Goldstein a Keren Hajjeszod elnöke, aki tegnap előadást tartott az angol zsidóság száz fonyi Izraelben tartózkodó küldöttége előtt. Az előadó beszéde, hogy az angiai zsidóság az idén 11 millió dolláros kötelezettséget vállalt magára az Izrael céljait szolgáló gyűjtőakció keretében. Ez a legnagyobb összeg, amelyet egyetlen ország vállalt a Keren Hajjeszod által 54 országban folyó tevékenység keretében.

Dr. Goldstein közölte még, hogy az 54 országban, ahol a Keren Hajjeszod gyűjtőtevékenységét fejt ki Izrael javára (az Egyesült Államok kivételével, ahol más keretben folyik a pro-izraeli munka), a becslések szerint az idén közel 57 millió dollár lesz a Gyűjtőakció bevétele. Ez az összeg körülbelül négyszerese annak, amit a hatnapos háború előtti esztendőben átlag sikerült Izrael javára felhozni ezekben az államokban. Tavaly a hatnapos háború évében, 150 millió dolláros rekordösszeget eredményezett a Keren Hajjeszod munkája.

Az európai kontinens zsidó közösségei az idén az izraeli gyűjtőakció számára, remélhetőleg, 18 millió dollárt fognak felhozni, ami hatszorosra emelheti az idén az izraeli gyűjtőakció előtti év bevételeit és körülbelül 40 százaléka annak a rekordösszeget, amelyet tavaly gyűjtöttek össze.

Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

A posta 4000 nyilvános telefonkioszkort rendelt

Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

Hat évig kémkedett az oroszoknak az angol légihaderő rádiótechnikusa

21 évi fegyháza ítélték Ronald Brittent — Kémregénybe illő részletek a tárgyaláson — Övadték ellenében szabadlábra került a kémszűkítő Bourke

London (UPI). — A londoni törvényszék tegnap 21 évi fegyháza ítélték Ronald Brittent — Kémregénybe illő részletek a tárgyaláson — Övadték ellenében szabadlábra került a kémszűkítő Bourke. London (UPI). — A londoni törvényszék tegnap 21 évi fegyháza ítélték Ronald Brittent — Kémregénybe illő részletek a tárgyaláson — Övadték ellenében szabadlábra került a kémszűkítő Bourke.

Az angol zsidóság az élen — az Izrael céljait szolgáló gyűjtőakcióban

Az Egyesült Államokban kívül 54 országban folytat tevékenységét a Keren Hajjeszod Izrael érdekében. Az angol zsidóság továbbra is az élen halad — az Egyesült Államok zsidóságát le számoltva — a világ zsidó közösségeinek táborában izrael támogatása terén. Ezt közölte Dr. Jiszráel Goldstein a Keren Hajjeszod elnöke, aki tegnap előadást tartott az angol zsidóság száz fonyi Izraelben tartózkodó küldöttége előtt. Az előadó beszéde, hogy az angiai zsidóság az idén 11 millió dolláros kötelezettséget vállalt magára az Izrael céljait szolgáló gyűjtőakció keretében. Ez a legnagyobb összeg, amelyet egyetlen ország vállalt a Keren Hajjeszod által 54 országban folyó tevékenység keretében.

Dr. Goldstein közölte még, hogy az 54 országban, ahol a Keren Hajjeszod gyűjtőtevékenységét fejt ki Izrael javára (az Egyesült Államok kivételével, ahol más keretben folyik a pro-izraeli munka), a becslések szerint az idén közel 57 millió dollár lesz a Gyűjtőakció bevétele. Ez az összeg körülbelül négyszerese annak, amit a hatnapos háború előtti esztendőben átlag sikerült Izrael javára felhozni ezekben az államokban. Tavaly a hatnapos háború évében, 150 millió dolláros rekordösszeget eredményezett a Keren Hajjeszod munkája.

Az európai kontinens zsidó közösségei az idén az izraeli gyűjtőakció számára, remélhetőleg, 18 millió dollárt fognak felhozni, ami hatszorosra emelheti az idén az izraeli gyűjtőakció előtti év bevételeit és körülbelül 40 százaléka annak a rekordösszeget, amelyet tavaly gyűjtöttek össze.

Jakov Eftér

Jakov Eftér, a kairói izraeli konzul, a hatnapos háború idején a határon túlról messzehorodó fegyvereket használjon.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

ABNE HERZL közleményei

ABNE HERZL közleményei. Az izraeli miniszterelnök meghallgatta Ali Száádátot, aki Anvár Száádátot azzal együtt jelentőséggel tartott az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült, az izraeli kommandó-egység akciója nem sikerült.

Szakadék

REGÉNY

Írta: BARZILAY ISTVÁN

88.

— Vigyázz magadra, Niszántól megtudod, hogyan kell cselekedned.
— Máris tudom, reggel a harmadik gyerekházban jelentkezem munkára, s ha igazoltnak, büszkén fogom mondani, hogy zsidónó vagyok Erec Jiszráelben.
Az ajtóig kísérte, meztelensége világított a homályos barakkban.
— S te? ... Hol töltöd az éjszakát?
— Valahol az országban... itt... a közelben... Olyan helyen, amely nem szerepel az angolok listáján. A vihar múltával jelentkezem. Parancsba kaptam, hogy nem szabad fogságba esnem.
Kint sötét volt, a parancsnok alakja beolvadt az éjszakába. Brutus szaglászva járta körül a barakkot.
— Feküdjünk le, kiskutyám, próbáljunk aludni... — sóhajtott.

...Három napig tartott a megszállás Gvát kibucban. Két súlyos sebesültjük közül egyik meghalt a kórházban. Dávidnak hívták, 23 éves volt és angol csizmák taposták végig, több bordatöréssel és belső sérülésekkel szállították el. Fiatal felesége akkor még nem tudta a halálhírt. Ötvenhét férfit vittek el az angolok, asszonyokhoz nem nyúltak. Apró emléktárgyak hiányoztak a földült házból. Két házat teljesen tönkretettek, mert fűrógéppel kutattak fegyver után a talajban: a tankok rámentek a veteményeskertre, átgázolták a kaktusz előkerítést; a nagy étkezőteremben csak a zongorát tartották megtekintésre érdemesnek, átvágtott hurokkal, némán állt ott. Aliza sírva borult rá. Mehet el innen, hogyan töltheti a nyarat hangszerek nélkül?

Estert kellett vigasztalnia, mert Niszánt is elvitték. Megpróbálták elbujtatni, fontos ember volt a kibucban, a védelmi bizottság feje, titkokat tudott, Joél lelkére kötötte, ne engedje magát a drótsóvny mögé terelni. Csak hogy rátámadt két angol katona, dulakodott velük, végül leteperték és a földön vonszolták, szakadt blúzban, véres orral dobták fel a teherautóra. Zsidó Erec Jiszráelben. Viteknak jó napja lehetett, kétezer zsidót tartanak gyűjtőtáborban a Zsidó Nemzeti Otthonban. A Hágánál titkos leadója rémségeiről számol be, letartóztatták a vezetőket is, Mose Sertok, Aharon Remez, dr. Bernard Joseph is közöttük van. A Szochnut jeruzsálemi épületében, a „Dávár” szerkesztőségében, a Hisztadrut központjában is kutattak, iratokat vittek el autózámra és négy napig kijárási tilalmat rendeltek el az egész országban. Fischmann rabbit szombaton arra kényszerítették, hogy katonai teherautóra szálljon; ellenkezett, s erre a törekény öregurat erőszakkal felrakták az autóra. Valószínűleg pogrom folyt a zsidók országában, nyolcvanezer állig felfegyverzett angol katona közreműködésével.

A kibuc itthonmaradt tagjai üléseztek, számolták, mérgettek, hogyan lehet minél gyorsabban helyreállítani a károkat, folytatni az emberi életet a tönkretett gazdaságban. Munkásoknak kellett, pénzre, nagyon sok pénzre volt szükség.

Negyedik napon jött el Eliezer Kaplan, a Szochnut kincstárnoka; körönten járt, végiglátogatta az összes településeket, amelyeken az angol csizma végigtaposott. Az emberek az étkezőben várták rá, néma csendben. A kapunál küldöttség fogadta. Fáradt volt Kaplan és tanácstalan. Nem akarta megtekinteni a gazdaságban okozott károkat, addig már tizenegy helyen látta ugyanazt. Az étkezőteremben beszélt az emberekhez.

Mindenütt 25-30 ezer fontsterling a dologi ár, nem számítva az elvesztett munkanapokat és azt, hogy a chavérok szabadlábúra helyezéséig negyvenhét faluban csökkenteni kell a termelést. Ezen talán segíthetünk azáltal, hogy önkéntes munkaerőket mozgósítunk a városokból a falvakra.

Mindenesetre, a Szochnut kéri a telepeseitől, hogy aprólékos részletességgel terjesszenek jelentéseket a Szochnuthoz a károkról és politikai vonalon igyekezzenek majd kényszeríteni az angol kormányt, hogy fizessen. A kibucoknak szembe kell nézni a rideg valósággal, hogy a Szochnut pénztára üres, a politikai és katonai kiadások minden jövedelmet felemésztenek és ebben az évben lemondunk a telepítési mű folytatásáról, mert nem lesz pénz a terv szerinti nyolc további kibuc és szövetkezeti falu felépítésére. Minimális átlagszámítás szerint is egymillió kétszázötven fontsterling a ár, ötmillió „daler” (így mondta a dollárt amerikaiasan).

Azt ígérte Kaplan, hogy ma Este Chájim Weizmann, a Cionista Világszervezet elnökének kíséretében felkeresi a főkormányzót, a találkozó elő van készítve és éves tiltakozást jelentenek be.

UJ KELET SZELVENY 1992
REJTVÉNYPÁLYAZAT

Név:
Cím:

6 Uj Kelet 1968 XI 5

A teremben gúnyos moraj suhant végig, s aztán váratlanul megszűnt. Aliza, aki Eszter mellett ült, egyszerre megérezte, hogy itt van Joél Kárni; hátul mozgólódtak és néhányan rátekintettek, persze, hogy itt a parancsnok. Joél az asztalhoz sietett, amely mellett Kaplan is ült; Aliza a gyors léptek ellenére látta, hogy a férfi a végső kimerültséggel küzd, négy nap alatt lesoványodott, szeme beesett volt és arcának erőlyes vonásaira szürke fáradság ereszkedett. Végigszaladt a tekintete a sorokon és öröm villant fel a pillantásában, amikor Alizát megtalálta. A lány diszkrét üdvözlésre emelte jobbkezeinek a mutatóujját.

Kaplan már befejezte. Menáchem, aki elnököt, odahajolt Joélhez, a parancsnok bólintott, de üve maradvára szólalt meg. Hangja ijesztően rekedt volt, olyan emberé, aki éjszakákon keresztül dohányfüsttel, kávéval és szeszszel tartja magában a lelket.

Hallom, pénzügyekről beszéltek, de számunkra ez most másodrendű kérdés, nem károk miatt kell búslunkunk, hanem örülünk, hogy a megtámadott telepések lakossága pártatlan hűsöséggel viselkedett.

Számra héberesége könnyedén hangzott és az előtte szólók lengyeles-oroszos héberével ellentétben, az ő beszédéből természetesen áradt az anyanyelv keserűsége. A hallgatóság felélenkült, Joél arról beszélt, amit mindannyian hallani akartak.

A történelem lapjaira kerül még az a fegyverem és szervezetség, a példaadó személyi bátorság és méltóságteljes viselkedés, amit a kibucok lakossága mutatott. Az angolok „nyugalmi akcióját”, ahogyan ezt a pusztító hadjáratot elnevezték, megbuktatta, nevétségessé tette és megszerezte számunkra a becsület világ rokonszenvét. Az elszennvedett károk fájnak, de ez a szombat, ez a fekete szombat katonailag és politikailag ma még kellőképpen nem is érzékelhető, kedvező következményekkel jár a számunkra. Bebizonyítottuk a világnak, hogy politikailag és katonailag érett nép vagyunk, államalkotó nemzet.

A teremben lelkes csend honolt, Joél rekedt hangja a szíveket simogatta, a sebek fájdalma enyhült, a szomok felegyorgott.

Nem félek attól, hogy a kibucokban egy-két házat újra kell felépíteni, át kell ültetni a veteményeskertet, meg fogjátok csinálni. Már nem tartunk ott, hogy ezért teán és kenyeren kell élnünk, s ha igen, nem először tennénk. Biztos vagyok benne, hogy Menáchem holnapra száz csirke vágását engedélyezi és a pékségből finom cipők fognak kikerülni.

A terem nevetett, felszabadultan és helyeslően, Aliza pedig bámulta a könnyed demagógiát, amit Joél produkálni tud; erről az oldaláról nem ismerte.

Attól sem félek, hogy a világ zsidósága és a városi jisivu télen marad. Tel-Avivban és Haifán már szerveződnék a munkáscsoportok, hogy a kibucokba jöjjenek, az elhurokolt munkáját elvégezni. Nem szabad megengednünk a „fekete szombat” kilenc halottját és folytatnunk kell az építést; az angolokat a saját fegyverükkel kell legyőzni, a szívósággal. Mi is végük át a jelszót, amit ők használtak a háború alatt: „bussines as usual”...

A kibucokban nem szokás tapsolni a szónokoknak, most sem csapódtak össze a tenyerek, de az arokról elégedettség áradt, a feszültség engedett. Milyen egyszerű szavakkal lehet megjutalmazni ezeket a mindennez kész, büszke zsidókat...

Kaplan és kísérete búcsúzott, Joél elszakadt a csoporttól, és Menáchem, a kibuc titkára társaságában feléje közeledett. — Kár, hogy Niszánt elvitték, jobban kellett volna vigyázni rá — hallotta a parancsnok megjegyzéseit. — De másutt is történtek ilyen kis hibák. Jelöljétek valaki mást a helyébe és holnap reggel 9-re hívjátok össze a védelmi bizottságot összegező ülésre...

Végre előtte magasodott.
— Aggódtam érte, kislány.
— En is érte, parancsnok.

Elindultak az ajtó felé, az emberek utat nyitottak nekik, volt bennük valami tiszteletadás, Aliza úgy érezte, neki is jut belőle, érdemtelenül.

Borzalmasan kimerültnék látszott...
— Az is vagyok, véglegesen kimerült. Ha most nem fekszem le egy-két órára, lesem a lábamról — vallotta be, de azért karja a dereka köré fonódott. — Bevalom, hogy a múlt vasárnap óta, tehát tíz napja, az elkerülhetetlen műhanyozásokon kívül, kétszer vetkőztem le, akkor is a te tiszteletre.

Elégé kímélő a honleányi bánat, hogy ilyen ritkán és ilyen röpké felőrákra — simult hozzá. — Valami téned kellene, elfelejtettem gondoskodni rólad.

Most csak egy csók érdekel — és az ebédelőterem mögötti fák védelmében megkapta, amit akart —, most pedig lefekszem nálad két órára és pont tíz óráig fogok aludni. Magamtól felébredek, nem kell kelteni. Különbözn hasznavehetetlen leszek még a te számára is.

Ha nem volnék fegyverkezett katonalányod, rögtön visszaadnám megint önbizalmadat — de vajjaj, de az ő is átkarolta, engedte, hogy a férfi ránehezüljön. Joél egyre jobban érezte a fáradságot. Amint belső feszültsége engedett, úgy növekedett a kimerült test gyengesége.

Tönkretették a zongorát, most itt vagyok hangszerek nélkül. Vigyél vissza az intézetbe, valahogyan elviselnek ott és Grinspannek zongorája...

Nem lesz erre szükség, kishaba, mert holnapután elutazunk együtt, megkezdjük tiznapos vakációnkat, amit megígértem neked régen. Nekem amúgyis illegitímásban kell maradnom egy darabig, ez a parancs. Megvan már a szobánk Sávó Cionban, csöndes penzióban. Kis kertben áll a ház, elragadó, csendes hely és zongora is van benne. Holnap Petach Tikván találkozom van az apámmal, odahozza a Vovix is nekem. Megkérnem, küldjön ide zongorahanglót a Kárni-cég költségre, ez lesz az egyik formája a kibucok támogatásának. Így jó lesz?

Jó lesz — szöjt Aliza és örült, hogy a liftet olyan messzire építették, még egy jó darabig így haladhatnak együtt, összefonódva. — Nekem nagyon jó most, csodálatosan nagy érzés... Tudom, hogy haragszol azért, de kihasználom, hogy fáradt vagy és nincs erőd veszekedni. Boldog vagyok, megtisztelsz, hogy hozzám jössz a kimerültségeddel.

Kikapasz, kis bolond...
(Folytatása következik)

AZ 1988. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFETÉSE
VIZSZINTES: 1. Skorpis, 8. Keszeg, 15. Maracabo, 21. Bozót, 27. Kanalas, 31. Canaris, 34. Suomi, 37. Fenod, 44. Sabata, 50. Onassia.

FÜGGŐLEGES: 2. Komikum, 4. Ritus, 7. 1) Savanoarola, 2) CIA, 8. Katonás, 9. Ecetes, 13. Gordiusz csomó, 16. Rizalit, 20. René Cassin, 25. Cronona, 29. Fjord.

NYEREMÉNYKÖNYV:
De Oliveira:
MEH AZ ESŐBEN

Visszintés: 1. Amerikai író. Híres történelmi regénye a Ben-Hur, 1820-1905, teljes név. 2. Nem áll meg soha. 13. Hirtelen dűbés gurul, felfortyanó. 14. Azonos betűk. 16. Portugál sziget a Guineai-öbölben. Trópusi erdők, egészségtelen éghajlat. 17. Ragadozó madár. 19. Vissza: héber fiúnév. 20. Egyforma betűk. 21. Francia szellem, éles ész, szellemesség. 24. Karl... német író 1842-1912. 25. Észak-Afrikában a muszlim szentek és sirjaink neve. 27. Héber lecke. 28. Jenő betűi keverve. 29. Egyházi körös. 31. I.D.D. 33. Orosz forradalmár író 1812-1870. Kolokoi címen nagyhatású lapot szerkesztett. 34. Te meg 6. 35. Vissza: idegen női név. 37. Régebben magyarán török tisztek neve. 38. Az atommag elektromos töltésével nem rendelkező elemi részecskeje. 41. Skálahang. 42. Potpourri. 44. Folyó spanyolul. 45. Két szó: 1) Város az európai Törökországban, 1720-tól haláláig második Rákóczi Ferenc száműzetésének helye, 2) Északamerikai alaskai folyó.

Függőleges: 1. A napokban elhunyt világhíri német-zsidó atomkutató, Joliot Curieval és a Nobel díjas Hahn Ottóval együtt 1946-ban atomrobbantást végzett az urániummal Amerikában, teljes név. 2. Férfinév. 3. W.O. 4. Egymást előző betűk. 5. Német kérdőszó. 6. Abessziában a Tana-tó folyása, a Kék Nilus felső folyásának neve. 7. Franciaország leghosszabb folyója. 2-3 betűi felszerelve. 8. Vissza: gyűlöli. 9. Nevelés állomány végzettségi rendfokozat) 11. Két szó: 1) Kihátás, 2) Burma fővárosa. 15. Zöldség növény, 17. Merve anyag (német eredetű szóval). 18. Vissza: hogy volt? 22. Az USA California államában lévő kikötő és firdőhely. Tengerezeti támaszpont. 23. Ismerettel bír. 24. Perzsa méltóságnev. 26. Vissza: feltucat. 27. Alapszin, 30. Bibliai női név. 32. Péter magyar író. 35. Vissza: védelmezte. 36. Üzlet. 39. U.Y. D. 40. Görög összetételben a.m.: új. 41. Ceonthéjas. 43. Duplahangzó. 44. Ravasz állat mássalhangzó.

Carieval és a Nobel díjas Hahn Ottóval együtt 1946-ban atomrobbantást végzett az urániummal Amerikában, teljes név. 2. Férfinév. 3. W.O. 4. Egymást előző betűk. 5. Német kérdőszó. 6. Abessziában a Tana-tó folyása, a Kék Nilus felső folyásának neve. 7. Franciaország leghosszabb folyója. 2-3 betűi felszerelve. 8. Vissza: gyűlöli. 9. Nevelés állomány végzettségi rendfokozat) 11. Két szó: 1) Kihátás, 2) Burma fővárosa. 15. Zöldség növény, 17. Merve anyag (német eredetű szóval). 18. Vissza: hogy volt? 22. Az USA California államában lévő kikötő és firdőhely. Tengerezeti támaszpont. 23. Ismerettel bír. 24. Perzsa méltóságnev. 26. Vissza: feltucat. 27. Alapszin, 30. Bibliai női név. 32. Péter magyar író. 35. Vissza: védelmezte. 36. Üzlet. 39. U.Y. D. 40. Görög összetételben a.m.: új. 41. Ceonthéjas. 43. Duplahangzó. 44. Ravasz állat mássalhangzó.

A nemhívó Izráel...
Az argentinai...
A híres buenos-airesi tudományos labdarúgó, amely néhány héttel az angol Manchester felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

A nemhívó Izráel...
Az argentinai...
A híres buenos-airesi tudományos labdarúgó, amely néhány héttel az angol Manchester felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

Az Estudiantes vezetője volt a Manchester United felett aratott győzelmet megnyerte a Világ és ezzel a nemhívó labdarúgóvá vált. Kétszeres világbajnok volt. Az argentin labdarúgó-válogatott vezetője volt.

A Hisztdrut politikai osztályának főnöke:

„Izrael es Románia megvédi önállóságát”

Ünnepi fogadás a romániai orvosküldöttség vezetőjének tiszteletére

Zsóvf Hering, a Hisztdrut politikai osztályának főnöke kijelentette, hogy Csehszlovákia megszállása után Románia és Izrael népei sokkal inkább együtt tartoznak, mint a múltban, mert elítélték szándékukat, hogy megőrizzék önállóságukat és visszavernek minden külső nyomást és beavatkozást kísérletet.

Kijelentését Hering azon a fogadáson tette, amelyet a Hisztdrut politikai osztály, valamint a Hisztdrutához tartozó orvosok szervezték J. Jubara professzor, neves romániai sebész tiszteletére, aki a sebész nemzetközi kongresszusán résztvevő romániai orvosküldöttség vezetőjeként az országban tartózkodik.

A fogadáson jelen volt V. Georgescu, a román kormány izraeli követe is, valamint romániai születésű izraeli orvosok népes csoportja, akik Jubara professzor barátai és tisztelői.

A neves romániai orvosorvosor a Hisztdrut idején rangotot tett szülő orvos kollégái életének megemlékezésében, akik egyébként az utóbbi esztendőben alijáztak és kiválóan beilleszkedtek az izraeli orvosi hálózatba.

Zsóvf Hering bejelentette, hogy a Hisztdrut jó szemmel fogja tekinteni orvosok kölcsönös látogatását és tanulmányi útját Románia, va-

lamin Izrael között. Ugyancsak szívesen veszi a Hisztdrut az akadémiai szakmákhoz tartozók együttműködését a két ország között. A szónok a legnagyobb elismerés hangján nyilatkozott Georgescu román követnek, aki lankadatlanul dolgozik a két ország közötti kapcsolatok szorosabbra fűzése érdekében.

Hering leszögezte, hogy Románia és Izrael munkái között. Ugyancsak szívesen veszi a Hisztdrut az akadémiai szakmákhoz tartozók együttműködését a két ország között.

Két halott — egy sebesült

Belerohtant egy parkoló autóból a jeep

A délvideki Ajalot kibuc közelében halálos kimenetelű közúti baleset történt, aminek következtében egy jeep három utasa közül kettő a helyszínen szörnyen halt, a harmadik pedig súlyosan megsebesült.

Az ITIM jelentése szerint, a három fiatalember ázsiai felé utazott a jeppen, amikor a hirtelen virradó éjszaka egy szembefutó kocsit elváltakoltta a jeep sofőrjét, ennek tudható be, hogy a jeep lezuhant az úttestről és teljes

erővel belelőtt a két parkoló autóból. A jeep jobb oldala szétzúzódott és a két fiatalember, aki az autóból kiestek, a helyszínen szörnyen halt. A harmadik a lábán sérült meg súlyosan és az éjjeli kórházba szállították, ahol műtétet hajtottak végre rajta. Tegnap délután közölték, hogy a sebesült már túl van az életveszélyen.

A halottak és a sebesült nevét lapzártáig nem hozták nyilvánosságra.

Az Arab Légio összecsapása a terroristákkal

(Folytatás az első oldalról) dokkal szemben, mert azok tüntető asszonyok és gyerekek mögött bujtak el.”

Ezután kibírták az általános kijárási tilalmat. Reggel 8 órakor Ammanban megszólaltak a légi-szíránok

nyilván azért, hogy ezzel bír-

Ammanban erős feszültség uralkodott már szombat óta, amikor a Balfour-deklaráció évfordulóján rendezett nagy tiltakozógyűléseket helyi egy csoport megkísérelte, hogy amerikai nagykövetség megrohanását. Már akkor nyilvánvalóvá vált, hogy maroknyi szélsőséges csoport könnyen zendülést idézhet elő a fővárosban, amelyet előzőleg a palesztinai menekültek tartják, hogy Huszsein felhasználta a tegnapi incidens a túlságosan elhatárolódott terrorista szervezetek elleni fellépésre.

A Palesztinai Felszabadító Szervezet a kairói rádióon keresztül közölte, hogy kommandó nem ütköztek meg a karhatalommal és nem is ki-vezették a Jordánia lakosságát, hogy szüntesse be a tiltásokat, amelyek akadályozták a fegyveres küzdelmet (Izrael ellen). Ugyanakkor a PFSZ felszólította az ammani kormányt, szüntesse be a kimenési tilalmat és a katonai korlátozásokat.

Amman repülőtere egész nap zárva volt és egy már utbanlévő egyiptomi utasgépnek rádióan adtak utasítást, hogy forduljon vissza. Későbbi jelentés szerint a katonaság több ízben riasztó lövéseket adott le, amikor a főváros lakosai megszegtek a kijárási tilalmat, amely bizonytalan ideig marad érvényben.

A Szovjetunió Földközi-tengeri flottájának négy hajója, két cirkáló és két torpedóromboló, tegnap a Boszporuszon keresztül visszatért a Fekete-tengerre, követve a Moszkva helikopter-anthajóját.

A Szovjetunió tegnap megkezdte nagy katonai erők seregét visszavonását Csehszlovákiából, de ugyanakkor a moszkvai Pravda újból heves támadást intézett a csehszlovák „jobboldali, antiszocialista és antiszovjet elemek” ellen.

Ma választ Amerika

Növekedtek Hubert Humphrey esélyei

Az utolsó közvéleménykutatás szerint, Nixont 42, Humphreyt 40 százalékos támogatja — George Wallace nem kötött választási megállapodást

Washington. (UPI). — Az amerikai polgárok ma voksolnak az urnákhoz, hogy megválasszák a világ vezető nagy hatalmának elnökét, ezzel egyidőben pedig 435 kongresszusi képviselőt, 34 szenátort, 24 tartományi kormányzókat és számtalan helyhatósági funkcionáriust választanak. A két elnökjelölt, Richard Nixon és Hubert Humphrey a választási kampány utolsó napján kísérletet tett Kalifornia megnyerésére, amelynek nagy súlya van az elnökjelöltségi választás szempontjából.

A legutolsó közvéleménykutatások szerint a választók 42 százaléka támogatja Nixont és 40 százaléka Humphreyt, akinek esélyeit megerősítette Lyndon Johnson elnök vasárnap esti beszéde, amelyben erősen támogatta a demokraták elnökjelöltjét és Muskie alelnökjelöltjét.

A közvéleménykutatók már gyakran törekedtek az elnökjelöltségi eredmények megjelölésére és tegnap Humphrey, mint Nixon környezetében biztosra vette saját győzelmét. Valószínűleg ezért tartanak amerikai politikusok attól, hogy egyik jelölt sem szerzi meg a szükséges többséget az 538 elektorból álló testületben.

Minden tartomány a lakosság arányszámának megfelelően van képviselve ebben a testületben, tehát rendszerint a lakosság arányát tükrözi a győztes, mert mindenki nyíltan választja az elektorokat, akik lekötötték támogatásukat — a pártvonalnak megfelelően. Humphrey azzal számolt, hogy 313 elektori szavazatot kap, ami 43-mal több a szükségesnél. Ezzel szemben Nixon titkárai kiszámították, hogy a republikánus jelölt 330-350 szavazatot kap.

A harmadik jelöltnek, a független George Wallace-nak Alabama állam egykori felfedő kormányzójának nemes komoly híve, de befolyásos politikai erőt képvisel. A választás eredményét azáltal, hogy a neki lekötött elektorokat felszólította, Wallace azonban nem kötött megállapodást sem Nixonnal, sem Humphreyvel.

Több mint 110 millió amerikai polgárnak van szavazati joga, de valószínű, hogy csak 60-75 millió fog élni ezzel a jogával. A legtöbb államban 12 óra hosszat vannak nyitva az urnák. Mivel hogy Amerika területén négy időzónára terjed ki, a keleti

partvidéken már befejezik a szavazatok elektronikus számolását, mielőtt a nyugati parton, vagy Hawaiban lezárna az urnák. Izraeli idő szerint valószínűleg szerdán reggel válik ismertté az eredmény, de ha a két jelölt

re leadó szavazatok számát be kell várni a legtöbb körzet eredményeit is, a végül csak szerdán délután lesz az Egyesült Államok eredménye, de ha a két jelölt

A megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája 28 államból 1200 sportoló vesz részt a tíz napig tartó mérkőzéseken



A ROKKANT OLIMPIASZ MEGNYITÓJA A JERUZSÁLEMI STADIONBAN

Jeruzsálem, (Az Új Kelet sporttudósítójától.) Jeruzsálemben ünnepélyes keretek között nyílt meg tegnap a rokkant sportolók olimpiája. A fővárosi központi sportpályán megtartott megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája. A fővárosi központi sportpályán megtartott megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája. A fővárosi központi sportpályán megtartott megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája.

A megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája. A fővárosi központi sportpályán megtartott megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája. A fővárosi központi sportpályán megtartott megnyitónappal kezdődött a rokkant sportolók olimpiája.

MÁR 93 HALOTTJA VAN az olasz árvízkatasztrófa. Egyre emelkedik a Lago Maggiore szintje — Peldátlan méretű árvíz Velencében

Biella, (UPI). Tegnap reggel még zuhogott az eső az észak-olaszországi Piemont tartományban, ahol áradások és gátszakadások katasztrófát okoztak vasárnap, de délutánra — négy nap óta elsősorban — kiderült és a hadsereg — készenléti álló helikopterek megkezdtek az életbenmaradtakat megmentését. A hivatalos jelentés szerint 93 halottat és több

mint 40 súlyos sebesült találtak abban az ót faluban, amelyet árvíz és földcsuszamlások pusztítottak el. Az árvíz által ért területen 90 ezer ember lakik és csak bő sok ezer vált hajléktalanná. Az áradás szétrombolta a vidék létalapját képező tavak, a hidakat, az utakat és a vasútvonalt.

A Torinótól északra fekvő Biella körzetben a legnagyobb a kár, de Velencében is olyan méretű áradást jelentenek, amilyenre szikéret nem volt példa. A Szent Márkus téren vasárnap másfél méter magasságban állt a víz. Újabb záporok máris vidékeket fenyegettek tegnap: Triest, Cenua és főleg a Lago Maggiore körzete szerepelt a veszélyeztetett helyek listáján. A Lago Maggiore három nap óta szüntelenül emelkedő vízszintje társztrófával fenyeget — a partmenti szállodák sem már részben elöntötte a víz és megkezdtek néhány káros évalakulást.

A demokrácia feljöttje Edmunt és repulselében Szentkereszt győrt. Ge szülésessége Curtis E. I. küllü reptéi.

A Humphdelem kiidő szerit esothon n tulhatja

Lehetséges közetek enyének l miatt cs traeti óre sen megh ndon B. Megfigye i napján ttnak a

gy Georg kozáson fel miatt sem 7 rey nem les rezni a dő elektorok ben és előlhat

ELKÉPZE HOGY IG

BEKE

Az indiai A mag a világ a nye, amely a zila. Egy ma ill a hűdől van létesíté pző tábor

teveknyak ki kizárólag ra. díszes a „Róm” szin

zör is sáve zett, mert a az egyetlen, a z egyetien, a z hossa

ig Damo k nagy

Sepalov, a tttjáró or rint, két l ével önmé genyavos

gyulot

Kirándulások Színájba

3 VAGY 5 NAPRA, A SZÍNÁJ FÉLSZIGET legszebb és legérdekesebb pontjaira:

A gázai sáv — a harcok nyomában — Ajun Musza — a suezai öböl — Abu Rudeisz — Sarm el Sejk — Santa Catherina — utazás a Szezi csatorna mentén — stb.

Részletek és feliratkozás az „Egged Dan Tijur” és az „Egged Tijur” irodában és az utazási irodákban.

EGGED-TOURS

8 Uj Kelet 1968 XI 5



A legközelebbi sorsolás 68. NOV. 15

Arasúttják a Mifal Hájjisa megbízott ügynőket, a Moritz és Tuchler st. cég Tel-Avivban és Hifan, a Bank Discount Lejazzól B M összes fiókja, a Bank Hapólim B. M. összes fiókja és a Bank Leiszár Chuc B. M. összes fiókja.

Kurt Georg Kiesinger, német kancellár tegnap a berlini pártkongresszuson tartott beszédében kijelentette, hogy amerikai csapatok további jelenléte Európában és az Atlanti Szövetség megerősítése elkerülhetetlenül szikéges Csehszlovákia megszállása után.

257246

Társasága a fenti számú mátló, kedd délután 2 órakor, pontasak és fedik a választást és megtulhatják a

sorsolásának eredményeit. Megkezdődött a részvétel a 11/68 sorsolásra.

igis

A demokrácia feljöttje Edmunt és repulselében Szentkereszt győrt. Ge szülésessége Curtis E. I. küllü reptéi.

A Humphdelem kiidő szerit esothon n tulhatja

Lehetséges közetek enyének l miatt cs traeti óre sen megh ndon B. Megfigye i napján ttnak a

gy Georg kozáson fel miatt sem 7 rey nem les rezni a dő elektorok ben és előlhat

ELKÉPZE HOGY IG

BEKE